Question 1:
TS & Md IR Tad|
Answer 1:

I JIT |

Question 2;

PISSBTATAY Ay JdraT-feferd ATeTiRicar Rerd=eimmH qead-
JofT— Y =0T M | (T<)

(B) AT oo STor e wefreraf | (fme)

CC) R I qefa | (faamam)

() BUS ..o, Md | (RifRiPpER)

(&) TH: e gep1erd | (3)

() TIATTERH .o HRYE G| (3TRIGHTET)
Answer 2:

. T faHe STl q@ vaftaafd|

. rga: faAra fagfd|

7. BUS: HIfRIpERUT 21 |

. T: T YehIId |

S UJAfIERH TRIGHTOAT 3{TchYeh GoUd |

Question 3:
it v€ faga- fi=rant:



AT - g, T, e, Ysh: |

() TATIOT, georTfo, e, fAaToT |

(F) STeTeR:, WA, e, fAemer: |

() ey, e, ST, TS |

(&) HYRT:, TCHT:, J[PT:, HUTGRT: |

(¥) GBI, 2GTHUE:, UTaIT:, Hifeid: |
(=) i, fEdepT, 3TeaTfueT, 37T

Answer 3:
& fo=rfor

G, fHemR:
. pUT:
. FUga
g. ifde:
. Il

Question 4

TRATTH JTRT0T foferd—

() b argAT IAT?

(W) IrITH B~ shT-al 3UR TBfd?
(T) I DIgei AU FATH?
(8 I BT dids Ufdema?

() 3MPB1L) BT: T HifeRibeR ITATH?
(1) BT 7Y BY STHATH?

Answer 4.



() IrEa-HTHG-HidT-feidT: aRAT =t |

(@) argATTH IAGET IST1 HaTH 37Teh1e] T shl=al 3UR TBfd |

() g3 fewa |UT e

(&) g3 Tf<elies 2|

(&) 3TN fAfaeT: YeIdRIfecT AifericheR AT |

(@) g:fEd-dfed-FoommH T2y g sHam|

Question 5:

faamuer asrad—
3Ad gfelemy
T IR
g 3gd
ferar 2N
gt P
Gl g

Answer 5:

3~d: — 3AdAd:

T - gfiamy

s — I

foram - faprd

3@t — gt



E'Sf:- QﬂEB:

Question 6:

HYfad: ud: Rewemr gyad-
favferr:  gaeAH fgera ™ g
TeHT T 151 U
1705152 | O o
TAR—T e, TPATH e
agelf T e s
Tt T s
w3t TRE e e
HeHT farelt s s
gEEA gfawm e,
Answer 6:

Tenaferd: UhddTH fgaaH qgaaTq

AT HIT: HIL H4:

Guigl R T T

qdrar T[T T[T TeIf:

gl qrerd HTERITH AT

EESE) qer: I Grats

Tt T Tt THUTH

HeTHT ferert feredr: Torg[y

SIS & fasom & fasu] & fasorer:

Question 7:



TIfr—uer AreTad—

T STeTS
[CLC) eI
T 37TBTN
T favfer
IS Teares:

Answer 7/:

T — 31T

famer — vt

I — fHemase:

gd: - feare:

AHJa: - Slefa:



